



Shure Mikrofon - Super 55 Deluxe

Art. Nr.: 050307

Shure Mikrofon - Super 55 Deluxe

225,00 €

1 Stc | 225,00 €/Stc

Wird fuer Sie bestellt



Shure Super 55 Deluxe

Das Shure Super 55 Deluxe kombiniert das legendäre Design des Shure Originals mit eine atemberaubenden modernen Klang. Das Shure Super 55 Deluxe verfügt über das unverwechselbare verchromte Druckgussgehäuse, ein neu entworfenes Typenschild, einen außergewöhnlichen blauen Schaumstoff-Windschutz und einen ausgeglichenen Frequenzgang für natürliche Gesangswiedergabe. Das Shure Super 55 Deluxe ist ein dynamisches Gesangsmikrofon mit hoher Ausgangsleistung, das für Bühnen- und Studioanwendungen konzipiert wurde. Die Supernieren-Richtcharakteristik des Shure Super 55 Deluxe gewährleistet maximale Rückkopplungssicherheit, maximale Isolierung von anderen Schallquellen und minimale außeraxiale Klangfärbung. Sänger und Musikenthusiasten werden den zeitlosen Stil und die kulturelle Bedeutung des Shure Super 55 Deluxe gleichermaßen zu schätzen wissen. Das Shure Super 55 Deluxe Mikrofon eignet sich ideal für Bühnen-, Studioaufnahme-, Podcasting- und andere Audioanwendungen, bei denen ein auf einem Stativ montiertes Mikrofon mit klassischem Aussehen gewünscht ist.

Shure Super 55 Deluxe:

gleichförmige Supernierencharakteristik (Rückkopplungssicherheit) natürlich klingende Gesangs- und Sprachwiedergabe verchromte Druckgusskonstruktion



Musik Markt Bad Saulgau Moosheimer Str 45 88348 Bad Saulgau Telefon: 07581 4179 | E-Mail: webshop@mmbs.de

klassisches Erscheinungsbild Stoßgedämpfte Kapsel (minimiert Stativgeräusche) justierbare Schwenkhalterung INKLUSIVE Tragetasche mit Reißverschluss und 10m Mikrofonkabel